人教版五年级数学上册《期中测试题》
班级：    姓名：    满分：100分   考试时间：90分钟 
一、填空

1. 某日哈尔滨的天气情况为多运转晴，气温-7℃~3℃，西北风2~3级。这天哈尔滨的最高气温是（3℃），读作（3摄氏度）；最低气温是（-7℃），读作（零下7摄氏度）。

2.一个四边形周长是36厘米，这个四边形的面积最大是（81）平方厘米。

3. 一个平行四边形的底是12厘米，高是5厘米，面积是（60）平方厘米，和它等底等高的三角形的面积是（30）平方厘米。

4. 在（    ）里填上合适的单位。

一间教室的面积是50（平方米）

寒山寺的占地约1.3（公顷）   

北京市占地约2万（平方千米）

一个花盆的占地面积100（平方厘米）

5.一支铅笔1.8元，一支圆珠笔比铅笔贵1.5元，一支圆珠笔（3.3）元。 

6.1586507000读作（十五亿八千六百五十万七千），改写成以“万”做单位（158650.7万），“四舍五入”到“亿”位是（16亿）。

二、选择题

1. 小明向南走了100米，记作+100米，又向北走了110米，此时他在起点的（A）处。

A. -10米             B.+10米           C.-110米

2. 梯形的上底增加4分米，下底减少4分米，高不变，面积（C）。

A. 比原来大          B.比原来小         C. 与原来相等

3. 一块长方形菜地的面积是12公顷，它的宽是120米，长是（C）。

A. 10                B.100              C. 1000

4. 29£598≈30万，£里能填（B）。

A. 0~4              B.5~9              C.0~9

5. 和1.05千米相等的是（B）。

A.1500米           B.1050米           C.1千米5米

三、计算题

1. 直接写出得数 
2.3+5.6=7.9      7.7+2.5=10.2      2.5+9.7=12.2

12.5+12.5=25   8.72+6.28=15    10+5.2=15.2

 5.6-3.4=2.2       5.9-2.9=3
2. 按要求改写

（1）改写成以“万”做单位

698000=69.8万         60900000=6090万

5000004=500.0004万
（2）精确到百分位

5.628≈5.63               6.421≈6.42

20.8975≈20.90            66.002≈66.00
3. 竖式计算

3.76+4.53=8.29       6.92-1.48=5.44
24.08+1.7=25.78      6.28+5.32=11.6
四、解决问题

1. 计算1.9+1.99+1.999+1.9999

=2-0.1+2-0.01+2-0.001+2-0.0001

=8-0.1111

=7.8889

2.某粮食仓库有小麦20吨,第一天运走5.64吨,第二天比第一天多运走0.8吨,两天一共运走多少吨小麦？还剩多少吨？

第二天：5.64+0.8=6.44（吨）

共：6.44+5.64=12.08（吨）

剩：20-12.08=7.92（吨）

答:两天一共运走12.08吨小麦，还,7.92吨。

3. 若干箱香蕉，连箱共重94.5千克。取出一半香蕉后，连箱子重51.5千克，这箱香蕉原来有多重？箱子有多重？

94.5-51.5=43（千克）  43×2=86（千克）

  94.5-86=8.5（千克）   

答：原来的香蕉重86千克，箱子重8.5千克。
4. 工人要给一块玉米种植基地的植物浇水，已知这片玉米地20公顷，已知底是4千米，高是多少千米？

20公顷=200000平方米   4千米=4000米

  200000÷4000=50（米）

答：这个玉米基地的宽是50米。
5. 计算下图的面积。
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（1+7）x5÷2=20(cm²)

20+1x7=27(cm²)

答：这个图形的面积是27cm²。

6. 求下图阴影部分面积。

8×8+5×5=89（平方厘米）

（8+5）×8÷2=52（平方厘米）

89-52=37（平方厘米）

答：阴影部分面积是37平方厘米。
